

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2018年1月20日  
丁酉年十二月初四



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期六  
第11708期 (今日4版)

咸宁日报

新闻客户端



网址: http://zsxn.xnnews.com.cn

联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

掌上咸宁  
一端观天下

爱我,就扫我吧!

## 中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议公报

2018年1月19日中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议通过

详见第四版

## 山高水远访民情

——丁小强赴通山燕厦开展党代表联系日活动侧记

咸宁日报全媒体记者 周荣华

通山县燕厦乡地处我市最东端,是老区、库区和重点贫困地区。

库区党员群众有什么困难?有什么心声?富水湖拆围完成情况怎么样?18日上午,市委书记丁小强带着这些问题,赶往燕厦乡,开展今年首次“党代表联系基层服务党员群众活动日”活动。

一望无际的水面碧波荡漾,绵延的青山与湖水相依,美丽如画。下午3时许,从大畈镇渔政站上船后,丁小强对一起参加活动的党代表、通山县委书记石玉华说,通山县网箱拆除工作已全部完成,富水湖水质已达二类甲等,水质整体优良,下一步要强化后续管理,巩固治理成果,切实做好渔民安置工作,因地制宜、合理引导渔民转型发展,确保渔民生产生活稳定。

水陆兼程3个多小时,丁小强一行

风尘仆仆来到燕厦。随机走访了部分群众后,丁小强来到乡党代表工作室,和党员群众代表面对面座谈。3天前,乡里已发布公告通知当地党员群众。

“燕厦虽然是我市最偏远的地方,但是市委市政府一直记挂着燕厦的发展,希望燕厦干群和全市其他各地一起步入小康,过上幸福生活。近几任市委书记都来过这里,我们的心和大家一直在一起,大家今天有话尽管说……”丁小强朴实而动情的开场白,一下子拉近了大家的距离。

“衷心感谢书记上个月在微信朋友圈圈给我们卖鱼”,第一个发言的是北冲村党员成纯保。原来,去年底富水湖拆除全部网箱,大量鮰鱼集中上市引发滞销问题。丁小强在第一时间推转微信,帮渔民卖鱼,吸引社会各界推销,成功化解了这一难题。

成纯保反映,富水湖网箱拆围后,渔民转产转业难。村里计划发展乡村旅游,请求帮扶编制乡村旅游规划,加快库区基础旅游建设,今年扶持完成8公里穿村公路升级工程。

洋湖村党员陈新联反映,龙燕路征地,拆迁、青苗补偿等由乡村负担,乡村财力压力大;

甘港村党员王有良反映,该村属富水湖下游,水流慢,河段垃圾堆积,群众意见大……

丁小强一一记录,并与同行的党代表商讨解决办法。大家表示,将充分尊重群众意愿,鼓励支持渔民发展种植业;争取上级政策和资金支持,解决群众交通问题;因地制宜探索发展特色产业,加快产业扶贫步伐;加大就业、创业、技能等培训,提供更多公益性岗位;联合周边江西省有关乡镇,进一步落实

河湖库长制,开展专项湖面垃圾整治,形成长效机制。

丁小强指出,燕厦乡生态环境良好,民风淳朴,是一片秀美的红色沃土。乡党委政府要深入实施“三个三”重点工作部署,全力推进林业、渔业、旅游业三业并举;全力推进路网完善、镇区品位提升、民生设施升级三大工程;全力打赢平安建设、精准脱贫、污染防治三大攻坚战,真正实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕。

“今天党员群众提出的问题,要迅速列出清单,能够现在办的立即办,不能现在办的,要倒排时间表,作为2018年的民生实事来办,兑现我们对群众的承诺。”丁小强最后说的话,引发了全场热烈的掌声。

这时,时针已指向晚上7时5分。

## 我市组织开展2017年度综合考评

考评时间:1月中旬至2月上旬

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,全市2017年度综合考评动员暨培训会在市会议中心举行。市委副书记、政法委书记吴晖,市委常委、组织部长王济民出席会议。

据了解,我市综合考评以绩效管理和履职尽责管理为主要内容,是“考人”与“考事”的有机结合,本质上是坚持实绩导向、一线导向,通过考事实、察实

干、评实绩、看实效,达到“考事识人、考人促事”的目的。

根据《咸宁市2017年度综合考评工作方案》,县市区综合考评主要内容为绩效考核、专项考核、特色工作考核、党风廉政建设检查考核、党政领导班子和领导干部履职尽责年度考核暨谈心谈话活动、社会治安综合治理检查考核、全面深化改革工作考核、法治建设绩效考核等6项。

绩效考核等8项;市直单位综合考评的主要内容为绩效考核、党风廉政建设检查考核、党政领导班子和领导干部履职尽责年度考核暨谈心谈话活动、社会治安综合治理检查考核、全面深化改革工作考核、法治建设绩效考核等6项。

据悉,县(市、区)考评时间安排在2018年1月中旬。市直单位考评时间安排在2018年1月中旬至2月上旬。

考评步骤主要包括发布预告、述职述廉述法、民主测评、个别座谈、查阅资料、实地核查、绩效考核、上级评价、民意调查、综合分析、意见反馈等11个步骤。

目前,县市区组建了6个考评组,市直单位组建了8个考评组,各考评组长、副组长和全体组员参加了业务培训,熟悉考评流程和评分标准。

## 低产田变高效田

17日,通城县北港镇横冲村蛙鸣百里基地初具规模。据了解,该地段原属低产田,为让农民增收,该镇将土地流转,投入资金300多万元养殖黑斑蛙,20多户农户以土地入股,年终分红,预计每亩纯收入可达到2万元以上,基本实现脱贫目标。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄



本报讯 记者周荣华、见习记者谭昌强报道:昨日,市委书记丁小强主持召开市委常委会会议,传达学习习近平在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,习近平在十九届中央纪委二次全会上的重要讲话精神,中央农村工作会议、湖北省经济工作暨农村工作会议精神,湖北省党委书记会议精神。他强调,要认真学习贯彻中央精神,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,奋力开启咸宁新时代社会主义建设新征程。

会议指出,新时代中国特色社会主义是我们党领导人民进行伟大社会革命的成果,也是我们党领导人民进行伟大社会革命的继续。要把新时代坚持和发展中国特色社会主义这场伟大革命进行好,就必须勇于进行自我革命,从严治党管党,要抓住关键少数,做到信念过硬、政治过硬、能力过硬、作风过硬,做到坚持和发展中国特色社会主义一以贯之,推进党的建设新的伟大工程一以贯之,增强忧患意识防范风险挑战一以贯之。要学深悟透习近平总书记重要讲话,把握精神实质,认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面推动党的十九大精神在咸宁落地落实,开启咸宁新时代社会主义建设新征程。

会议要求,要认真学习贯彻落实中央农村经济工作和湖北省经济工作暨农村工作会议精神,深刻认识党的十八大以来我国农村取得的历史性成就,发生的历史性变革,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想中关于“三农”工作的新理念、新思想、新战略为指导,坚定不移沿着中国特色社会主义乡村振兴道路,按照乡村振兴战略“三步走”时间表和线路图,改善和加强党对“三农”工作的领导,全面推进产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的现代化农业农村建设。

会议强调,要坚持以人民为中心的鲜明政治立场,坚持问题导向,坚持依法办事,从源头上防范和治理拖欠农民工工资问题,对违规拖欠农民工工资的要严肃问责追责,坚决查处、打击恶意欠薪问题,确保社会稳定。

会议还传达了全国全省组织部长会议精神,审议了《健康咸宁建设城乡规划指引(讨论稿)》、《咸宁市产业工人队伍建设改革实施方案论稿》等。

丁小强主持召开市委常委会会议强调  
学习贯彻中央精神  
奋力开启新征程

奋力开启新征程

## 说段快板给党听

咸宁日报全媒体记者 江世栋 通讯员 李星

十九大精神暖胸怀,兴高采烈走台来;要问今天说什么,说段快板给党听……

1月17日,在咸安区汀泗桥镇程益桥村方吴8组文化中心户田仕华的家里,田仕华率红梅文艺宣传队,正在为村民们说方言快板。

程益桥村红梅文艺宣传队由村里19名妇女组成,成立于2014年。当时,田仕华从一家私营企业退休回村定居,看到本村的妇女不是忙于家务,就是打牌。田仕华从教跳广场舞开始,不断丰富村民的业余文化生活,并发展成一支由19名妇女组成的红梅文艺宣传队。

“越唱越跳我们热情越高,现在,本村和邻村有喜事,都会请我们文艺宣传队去表演采莲船、打腰鼓、说快板。”田仕华说,她们的快板用地道的咸宁话说出来,亲切的乡音,浓浓的乡情,村民喜闻乐见。党的十九大召开后,她们用快板宣传党的十九大精神,讴歌新时代的幸福生活。

“先说交通真不差,出门要

坐么车有么车。高速国道平坦又宽广,乡村公路连接就像蜘蛛网。硬化公路移到家门口,落雪落雨人车都好走。”8组村民朱金华笑着说,如今的程益桥村通村公路四通八达,水泥路修到村民门口,并与107国道、城区南外环相连。全村20多户,拥有小车十几辆。

“生活水平不断提高,吃个早点都是牛奶豆奶小笼包。三岁伢崽都往幼儿园里送,崭新楼房一栋接一栋。”村民黎春华说,在村的20多户家家都是楼房,还有10多户村民在温泉城区买了房,方便小孩在城区上学。

“快板道出心里话,农民的生活越过越香甜。社会和谐秩序好,全民齐心协力奔小康。说千遍道万遍,习总书记的讲话要牢记……”快板声声,说出了村民的心里话和对美好生活的向往。

记者走村巷

## 通山确保受灾群众过暖冬

本报讯 通讯员张远杰、姜萍、谭志鹏报道:日前,通山县民政局提前为近万户受灾群众备好生活物资,确保受灾群众过暖冬。

去年6月,通山发生较大洪灾,近万户群众遭受灾害。为帮助受灾群众渡过难关,通山县民政局多次到省、市有关部门争取

救济衣物,并动员县内、外企业老板捐款捐物。该局严格按照救济程序,先由受灾户个人申请,村委会盖章评议,再经乡镇审核、县局批准发放,确保救济工作公开透明,杜绝漏领和冒领。截至目前,全县发放救灾资金236万元,大米15万斤,棉絮2100床、棉袄2100件。